DADOS DE UM CAMADA/FRATURA/...... INCLINADA A PARTIR DE

TRES PONTOS CONHECIDOS OBTIDOS A PARTIR DE I.G.G
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NAO é possivel obter
a direcdo da camadal!!
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Na regido representada pelo mapa topografico encontra-se em desenvolvimento um projeto para a execug¢ao de uma
escavagao subterranea para armazenamento de petréleo. Durante as investigagdes fo1 observada nos pontos A, B e C
a presenc¢a de uma descontinuidade estrutural (fratura, falha) que podera tornar-se um problema para execugao da obra.
A posi¢ao mais profunda da escavagdo sera no ponto P. Desta maneira € fundamental determinar se a escavagao
interceptara a descontinuidade, onde € como. Assim como, a profundidade da descontinuidade no ponto P. Portanto,
é necessario conhecer a espacialidade da descontinuidade e obter:

] — Diregao geoldgica da descontinuidade.

2 — Mergulho real da descontinuidade.

3 — Linha de afloramento da descontinuidade na superficie do terreno.

4 — Qual a profundidade da descontinuidade no ponto P.

5 — Qual seria o limite de profundidade para a escavagdo ndo interceptar a descontinuidade?
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Diregdo da camada

C (1000 m)

A (800 m)

Plano horizontal
Cota 840 m






reta auxiliar

820

Escala 1:1.500

Dividir o segmento AC
em 10 partes iguais
para o posicionamento
dos pontos de altitude
820....980m

Para facilitar a divisao
utilizar o artificio do
Teorema de Tales, com
a reta auxiliar.
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Dividir o segmento AC
em 10 partes iguais
para o posicionamento
dos pontos de altitude
820....980m

Para facilitar a divisao
utilizar o artificio do
Teorema de Tales, com
a reta auxiliar.

Completar os 2
pontos com os
maiores valores
(1000m)
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Dividir o segmento AC

em 10 partes iguais

R | para o posicionamento
dos pontos de altitude
%, 820....980m

S 2 Para facilitar a divisao
sl utilizar o artificio do
Teorema de Tales, com
0 B a reta auxiliar.

820 i

% Completar os 2
¥ pontos com os

maiores valores
T (1000m)

5 Repetir para os
outros valores e

2 obter a divisdo da
reta AC.
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Dividir o segmento AC em 10
partes iguais para o
posicionamento dos pontos de
altitude 820....980m

Para facilitar a divisdo utilizar o
artificio do Teorema de Tales, com

a reta auxiliar.

Completar os 2 pontos com
0s maiores valores (1000m)

Repetir para os outros

/
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valores e obter a divisdo da
reta AC.

Repetir a linha de
diregdo para as
outras altitudes



Ponto de intersec¢ao da linha de dire¢ao com a linha de
altitude (ponto na superficie do terreno)
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Dividir o segmento AC em 10
partes iguais para o
posicionamento dos pontos de
altitude 820....980m

Para facilitar a divisdo utilizar o
artificio do Teorema de Tales, com
a reta auxiliar.

Completar os 2 pontos com
0s maiores valores (1000m)

NG
Repetir para os outros
valores e obter a divisdo da
reta AC.

Repetir a linha de

diregdo para as
outras altitudes
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Ponto de intersecgdo da linha de diregao com a linha de
altitude (ponto na superficie do terreno)
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840
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880
900

920
940

Dividir o segmento AC em 10
partes iguais para o
posicionamento dos pontos de
altitude 820....980m

Para facilitar a divisdo utilizar o
artificio do Teorema de Tales, com
a reta auxiliar.

Completar os 2 pontos com
0s maiores valores (1000m)

NG
Repetir para os outros
valores e obter a divisdo da
reta AC.

Repetir a linha de

diregdo para as
outras altitudes

Determinar todos os

960

outros pontos na
superficie.
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Ponto de intersecgdo da linha de diregao com a linha de
altitude (ponto na superficie do terreno)
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Dividir o segmento AC em 10
partes iguais para o
posicionamento dos pontos de
altitude 820....980m

Para facilitar a divisdo utilizar o
artificio do Teorema de Tales, com
a reta auxiliar.

Completar os 2 pontos com
0s maiores valores (1000m)

NeG
Repetir para os outros
valores e obter a divisdo da
reta AC.

Repetir a linha de

diregdo para as
outras altitudes

Determinar todos os

960

outros pontos na
superficie.
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Ponto de interseccdo da linha de dire¢do com a linha de

altitude (ponto na superficie do terreno) Dividir o segmento AC em 10
partes iguais para o

> posicionamento dos pontos de
\ \ % altitude 820....980m
0
— ——— \ >[ Para facilitar a divisdo utilizar o
W\'\ \ % artificio do Teorema de Tales, com
a reta auxiliar.

Completar os 2 pontos com

0s maiores valores (1000m)
NG

Repetir para os outros

valores e obter a divisdo da

reta AC.

Repetir a linha de
A diregdo para as
outras altitudes

Determinar todos os
outros pontos na
superficie.
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